



## Совет Безопасности

Distr.: General  
8 November 2007  
Russian  
Original: English

---

### **Письмо Постоянного представителя Сьерра-Леоне при Организации Объединенных Наций от 8 ноября 2007 года на имя Председателя Совета Безопасности**

По поручению моего правительства имею честь препроводить письмо Его Превосходительства президента Эрнеста Бэй Коромы от 22 октября 2007 года на имя Генерального секретаря касательно продления мандата Объединенного представительства Организации Объединенных Наций в Сьерра-Леоне (см. приложение).

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Джо Роберт **Пемагби**  
Посол  
Постоянный представитель



## **Приложение к письму Постоянного представителя Сьерра-Леоне при Организации Объединенных Наций от 8 ноября 2007 года на имя Председателя Совета Безопасности**

В связи с истечением в конце декабря 2007 года срока действия двухгодичного мандата Объединенного представительства Организации Объединенных Наций в Сьерра-Леоне (ОПООНСЛ), учрежденного резолюцией 1620 (2005) Совета Безопасности от 31 августа 2005 года, мне хотелось бы изложить позицию моего правительства в отношении ситуации в Сьерра-Леоне и присутствия Организация Объединенных Наций в нашей стране.

С удовлетворением информирую Вас о том, что на протяжении двух последних лет ОПООНСЛ играло важную роль в продвижении процесса укрепления мира в Сьерра-Леоне в соответствии с мандатом Совета Безопасности. Среди успехов, достигнутых в стране при политической поддержке и материальной помощи со стороны ОПООНСЛ, мне хотелось бы выделить недавно состоявшиеся парламентские и президентские выборы, которые, по мнению всех национальных и международных наблюдателей, заслуживают доверия. Кроме того, ОПООНСЛ оказывало и продолжает оказывать решающую поддержку в других важных областях постконфликтного восстановления, в частности в укреплении и реформировании органов безопасности и правосудия, оказании содействия в налаживании диалога и укреплении доверия между сторонами, создании национальной комиссии по правам человека, осуществлении рекомендаций доклада Комиссии по установлению истины и примирению, углублении процесса децентрализации и расширению участия женщин в жизни страны. Представительство играет также ключевую роль в обеспечении эффективного взаимодействия Сьерра-Леоне с Комиссией по миростроительству и Фондом миростроительства, а также служит форумом для налаживания политического диалога и общей координации деятельности правительства и его международных партнеров.

Наряду с прогрессом и успехами, достигнутыми за последние два года при содействии ОПООНСЛ, остается еще много других сложных задач, имеющих решающее значение для завершения процесса стабилизации и демократизации страны, а также сохраняются такие фундаментальные вопросы, как важность добиться национального примирения и политической терпимости. Итоги недавно состоявшихся выборов еще раз подтвердили необходимость обеспечения дальнейшего реального прогресса в устранении коренных причин конфликта, в том числе в таких областях, как реформирование системы государственного управления и подотчетности, повышение эффективности функционирования ключевых демократических институтов, в частности парламента, укрепление правопорядка, обеспечение поступательного экономического развития и укрепление национальной сплоченности.

В этой связи среди конкретных задач, которые мое правительство ставит перед собой на предстоящий год, являются продолжение пересмотра Конституции 1991 года, продвижение процесса децентрализации и расширение полномочий местных органов государственной власти, в том числе проведение выборов в местные органы управления, ужесточение мер борьбы с коррупцией, реформирование государственного сектора и дальнейшее укрепление потенциала и повышение профессионализма национальных органов безопасности. Кроме того, среди приоритетов моего правительства в сфере создания необхо-

---

димой нормативно-правовой базы и обеспечения национального руководства в деле реализации этих задач является углубление взаимодействия с Комиссией по миростроительству и разработка и осуществление комплексной стратегии миростроительства.

Тем не менее продвижение вперед и успешное осуществление вышеназванных приоритетных задач требуют продолжения помощи и поддержки со стороны международного сообщества, причем не только со стороны партнеров по содействию развитию, но и в рамках процесса миростроительства и консолидации общества. По этой причине дальнейшее политическое присутствие Организации Объединенных Наций в 2008 году в лице ее высокопоставленного представителя, как это было до сих пор, является насущной необходимостью.

Исходя из вышеизложенного, я обращаюсь через Вас к Совету Безопасности с просьбой продлить срок присутствия Объединенного представительства Организации Объединенных Наций в Сьерра-Леоне в его нынешней структуре и с теми же организационными связями с Секретариатом, через Департамент операций по поддержанию мира, еще на один год после декабря 2007 года.

---